
Dltamonl-ofroSka igrača. 
Pred 25 leti je zginil v Newyorku 

znameniti »Zeleni dijamant«, ki je pri
padal zbirki dragocenosti milijarder
ske družine Gould. Stari Jay Gould, 
ustanovitelj neverjetno premožne obi
telji, ga je kupil proti koncu minulega 
stoletja v Parizu. Poprej je bil dija
mant dolga leta last vojvod Marlbo
rough, je prešel potom dedščine v roke 
grofov Chamford in je bil slednjič pro
dan omenjenemu Amerikancu za te
dajne čase bajno svoto 3 milijone fran
kov. Lepega dne je zginil. 

Hčerka njujorškega milijarderja je 
imela dragocenost krog vratu, ko se je 
peljala v gledišče. Na povratku je. spo
grešila dijamant. Kljub temu, da je bi
la razpisana visoka nagrada poštene
mu najditelju, zgubljenega kamna ni 
bilo na spregled. Pojavil se ni nikjer 
na trgu, ker bi bil vsakdo postal nanj 
pozoren radi zelene barve in izrednega 
brušenja. Zeleni dijamant je veljal za 
izgubljenega, kakor bi ga bila požrla 
zemlja. Če bi ga bil tudi kedo v jav
nosti zamenjal, bi ga bil vsakdo spo
znal. Vse je bilo uverjeno, da je bil s 
ceste pometen z drugimi smetmi in je 
kje skrit v kupu stare šare. 

Pred kratkem je ponudil urar mla
demu trgovcu uro. Med razgovorom je 
videl, kako se je igral trgovčev sinko 
s stavbenimi kamenčki. Postavil si jo 
stolp in na vrh je položil zeleno bliščeč 
kamen. Urar je postal pozoren na iz
reden blesk stekla, vzel ga je v roko 
in ga opazoval. Zdelo se mu je, da mo
ra biti navidezno steklo dragulj. Po
vprašal je samega sebe upravičeno, od
kod ima otrok kamen, ki mora biti iz

redno dragocen. S privoljenjem star
šev je pustil najdbo preiskati. Že prvi 
strokovnjak je oznanil javnosti, da je 
zeleni dijamant najden. 

V dobi 25 let je doživela dragocenost 
marsikaj. Po izgubi so ga bili našli 
otroci, so se igrali nekaj časa z njim, 
nato so ga pa zamenjali za otroške zna
menitosti, kakor: gumbe, steklene kro
glice itd. Že leta je bil v hiši omenje
nega trgovca, ker ga je bila prejela že
na trgovca kot majhna deklica, in ga 
hranila radi lesketanja, ne da bi bila 
slutila, kako premoženje da poseda. 

Zeleni dijamant je zopet vrnjen pra
vemu lastniku. Nagrado za najdbo si je 
razdelilo 10 družin, katerirrvje bilo par 
tisoč dolarjev v znatno pomoč. 


